PU086T P-DRIVE

HomuHanbHasa MOLWHOCTb

MoBTOpHO —
KpaTKoBpeMeHHasi
MOLLHOCTb,
kBT (J1.c.) / 06/MuH

MakcumanbHbIN
KpYyTALMNA
MOMEHT,
H-m(Kr-m) /
06/MUH

Pacxop TonnuBa,
r/kBt-u(r/fl.c.-u) /
06/MUH

149 (205) / 2 200

826 (84/3) / 1 400

254 (187) / 2 200

MpumeyaHwue:

1. XapakTtepucTukv ABuratens onpeaeneHsl B COOTBETCTBUN

co ctaHgaptamu ISO 3046.

MexaHun4yeckasa cuctema

TonnunBHasa cucTtema

Mopgenb aBuraTtens

PUOS6T

Tun gBuratens

PagHbin, 4-x TakTHbIN, C
BOASIHBIM OXITaXAEHUEM,
Typ6okomnpeccop

TonnueHbIN Hacoc THBA

Papanbin AD - Tuna,
dupma Zexel

Perynsatop o6opoTtoB

RSV-T1n, nonHsin
KOHTPOJb CKOPOCTH

Kamepa cropaHus

Mpsimown BNpbICK

TonnueBonoakayMBaroLWmnn

[aBneHne komnpeccum

> 28 kr/cm? npu 200 6/MyH

Mwnb3a uunuHppa CmMeHHas cyxas rmnb3a Hacoc Mexarueckit

Yucno umnuHgpoB 6 TonnueHasa dopcyHka MHorooTBepcTHas

Avametp uunuHApa x | 4., 439 JaBneHve oTKpbiBaHuA 214 kr/cm?

XoA MOpLWHSA, MM . MonNHOMNOTOYHBIN, C

PaGounit o6bem, n 8.071 TonnueHbIi UnLTP KapTPUIKEM

(I_:I"'e"e"'b C’KZT"'" 16.8:1 Tun Tonnuea [usenbHoe Tonnmeo
opsiAok paboTbl e A a5

LMNUHAPOE 1-5-3-6-2-4 Cucrtema cmasku _

PerynupoBka Bnpbicka | 12° no BMT Cnoco6 cMmazku MNpuHyauTenbHbIA, nog

gaBlieHnem

Cyxom Bec

MpunbnuantensHo 780 kr

FabapuTtHbie pa3mepsbl,
OnuHa x Wup. x

1277 x824 x 1 001 mm

MacnsHbI Hacoc

LecTepenuatbinn, C
npuMBOAOM OT KoJleHBana

MacnsHbIi hpunbTp

MonHonoTo4YHbIN, C
KapTpUoKeM

BbicoTa
HanpaBneHue MpoTnB YacoBow CTpeNKn
BpaLleHus CO CTOPOHbI MaxoBukKa

EmkocTb KapTepa

Makcumym 15.0 n
MuHumym 12.0 n

MexaHu3m razopacnpeneneHus

Twun mexaHusma

BepxHee pacnonoxeHue
KnanaHoB

Yron HaknoHa

Mepepn BHM3 / BBEPX 25°
BokoBoW HakmoH 25°

Yucno KknanaHoB B
uMnuHgpe

1 BNyckHON, 1 BbIMYCKHOM

Cmas3ou4Hoe macno

Cwm. «PykoBOACTBO MO
aKcnayaTaummn»

OvuHamunyeckasn XapakTepucTtuka

3a30p KrnanaHoB Ha
XonogHom gBurartene

BnyckHon knanaH 0.30 Mm
BoinyckH. knanaH 0.30 mm

YcTaHoBKa ha3 rasopacnpegeneHus

OTkpbITHE 3akpbiTne

. 16° oo 36° nocne
BnyckHow knanaH BMT HMT

. 46° no 14° nocne
BbinyckHom knanaH HMT BMT

3anacHble U AONONIHUTENbHbIE YacTu
(no otaenbHOMY 3akKasy)

Oevratens MaXOBI/IISI/I KapTep MaZ(OBI/IKa,
BMYCKHOW W BbIMYCKHOW KONNEKTOp

3anuact Paguatop, rnywuTens,
BO34YyXO04NCTUTENb

3nekTpuka MaHenb npubopoB., aneKkTpomarHnuT
ocTaHoBa
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PU086T P-DRIVE

Cucrema oxnaxageHus

TexHUYeckme AaHHbIe

Cnocob oxnaxaeHus

MpuHyanTensHas
LMpKYnsAums
npecHoun Bogpl

EMKOCTb cuctembl
(TonbKo gBUraTens)

14 nutpos

MoTok oxnaxaatrowien
XUAOKOCTU

190 n/muH (2200 06/MuH)

Tennootgauya B
oxnaxpgaroLyyto
XUAKOCTb

21.0 kkan/cek. (2200 06/mMuH.)

OaBneHune B cucteme

Makcumym 0.9
kr/cm?

BoasiHon Hacoc

LieHTpobexHbin,
pEMEHHON Npusof

MpousBoauTenbHOCTb
BOOAHOIo Hacoca

190 n/mMnH
(2200 06/muH)

"paHynpoBaHHbIN
BOCK,
Temn. Ha4yana

Tepmocrar OoTKpbIBaHuA 71°C,
Temn. nonHoro
OoTKpbIBaHuA 85 °C
HarneTatenbHoro

Oxnaxaarowmumn TUNa, NNacTUKOBbLIN,

BEHTUNATOP anameTp 590 mm,

6 nonacrten

AneKkTpuyeckas cuctema

3apsgHbIM reHepaTop 248 x 45 A m
(12B x 26 A)
Perynstop BcTpoeHHbIn 5
WHTEerpasnbHbIi
HanpsiKeHuWs1
perynaTop
24B x 4.5 kBT unun
Craprep (12B x 2.5 kBT)
HanpsixeHue
aKKyMynsTopa 24B vnu (12B)
EmkocTb 100 mnm (150) A-yac,
aKKymynsaTopa (pekomeHngyemas)
CpeactBO obneryeHus
3anycka gBuratens O6orpeBaTernb

(noctaBnseTcA no
oTaenbLHOMY 3aKas3y)

6noka UMnMHapos

074

824

*TexHu4eckne XapakTepuUCTUKu asuratensa Moryt ObITb M3MeHeHbl 6e3 kakoro-nmbo npeaBapuTernibHOro yseaomMneHna co CTOPOHbI

hUpMbI-NpoU3BOAUTENSI.

MoTok BoO3ayxa

15.3 m*/mMuH (2200 6/MnH)

MoToK BbIXMOMHbIX
rasoB

18.0 m3*/muH (2200 6/MuH)

TemnepaTtypa
BbIXJIOMHbIX ra3oB

530°C npu 2200 o6/MUH

Makc. AonycTtumblie
orpaHnyeHusn:
- Bl'IyCKHail cucrtema

- BoinyckHas cuctema

220 mm H20 HavanbHoe
635 mm H,O koHe4yHoe

1000 mm H>O makcumym

Tabnuua nepeBoaa

mMep

In = gronim = mm x 0.0394

Ib/ft =H-m x 0.737

PS = l.c.= kBT x 1.3596

US gallon = n x 0.264

psi = kr/cm? x 14.2233

kBT = 0.2388 kkan/cek

In®=16.39 cm?®

Ib/PS-h = r/kBT4 x 0.00162

hp = PS x 0.98635

cfm = m*mMuH x 35.336

Ib = dyHT = Kr X 2.20462
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